e
___ WAl

oM 32 [ A H

000 “ABC-Ausaun”

Pa3zpaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3Aennii ns
cTanu, alloMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTePUAIoB

MAPKA, MOJIEN |  MogEsbHBI TOT | Tun xysosa |  tPaHCMECCH | ApTmKyn
08.07Step
Ford Kuga 2013- | BCE | BCE | 08.085tep
BoxoBbIe MOTHOXKKH
3aknagHas Typ.Ne02 i
Bont Typ.Ne (2 i
Faiika M10 /7/% )
LWai6a M10 : i KpoHwreidn
*% 3a4HUIA NeBbIiA
¥
KpOHLWTERH ? '.

nepeaHWiA neBblii

3aknagHaga Typ.Ne02
BonT Typ.Ne02
[aiika M10

LaiBa M10

KpOHWTEeH
nepegHWiA NpaBblid

Ilepeanuii npaBblil KPOHIITEHH

HOpﬂI[OK YCTaHOBKH KOMILJIEKTA ITOJAHOKEK.

1. TIpunoxuTe KPOHIUTEHHBI K Ky30BY U ONPENEINUTh MECTa YCTAHOBKH.
2.  YCTaHOBHTH KPOHIITEHHBI, HCIOJB3Ysl BIOKEHHbIE 3aKJIa HbIE.
3. YCTaHOBUTSH JIUCTHI MOJHOXKEK, KpenuTh 6ontamu M8x20 u raiikamu M8.
4. OrtperyaupoBaTh MOJOKESHUE JINCTOB MOJHOXKEK OTHOCHTENBHO KYy30Ba.
5. 3aTsaHyTh BCE TOUKH KPETUICHHUS.
6. Harpy3urs 00e moauoxku BecoM 80-100Kr B TeUEHHUE MUHYTHIL.
7. IIpoBepuTh 3aTSKKY TOUeK KperieHus. [Ipu HeoOX0quMOCTH TOTAHYTh.
CocTaB KOMILIEKTA Kpereska:
HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYII
bonr M38x20 8 mir.
bonr 8 1T, Typ.Ne02
I'aiixa M8 8 .
I'aiixa MI10 8 1T,
[aii6a M8 8 .
[11aii0a MI10 8 1T,
[ITait6a rpoBep 10 8 .
[Taii6a rpoBep 8 8 .
3akiagHas 8 . Typ.Ne02

www.abe33.ru



Cxema YCTaHOBKWU 3aK/1a4HbIX MNJ1IaHOK

TUTTURMA APARATI MONTAJI

MONTAJ IGIN GEREKENLER
3aKkagHaA nNaaHKa

ﬁQ\

MAocKoCTb KpenneHus
KPOHLWTEeNHa

MnockocTb Kpennexus
KPOHLUTeHa

MnockocTb KpenneHusa
KPOHLUTeNHa

KpoHwTeiH

Montaj esnasinda paket iginde ki ~ Co6epure 3aknagHyio
tutturma aparatianni bulunuz.. nnaHKy

cornacHo cxeme.
Gerekil montaj alanlarina agagidaki
siralamalan takip ederek
baslayabiliriz.

BcTaBbTe B KpenexHoe

Tel ve civatay: birbirine tutturunuz  :cpcrvie 60T ¢ Hageroit

Montaj alanina Snce civata Ha NPOBOJIOKY MAaHKOMN.
(M8X30) sonra
(CN-001,CN-002,CN-003)
tutturma aparatini atiniz.

[MoTAHUTE 32 NPOBO/IOKY.
$ekildeki montaj alaninin ig BOAT 1 NaHKa BCTaHYT B
tarafina atilan (M8X30 & M10X30) ,.60uce nonowenve.
civata,ve tutturma aparatinin duKcaTopom 3aduKcupyiiTe
(CN-001,CN-002,CN-003) tel ile 3aKNagHYIo NNaHKy.
cekerek,
Plastic pargamizida digandan
tel sayesinde daha rahat tutturmak
igin takalim
Plastic aparatimiz civatamizi OTcoeAnHUTE NPOBOOKY U1

m & H10X30) siki bir gekilda YTUAU3UPYIATE eé.
tutmasina dikkat edelim

Teli gipe atiniz

Hl:l'l‘hj alanina civatamizi YCTaHOBUTE KPOHLWTENH
tuturduktan KpenneHusa 60KoBoOM
sonra montaj aparatini tutturunz, AN



